

# ప్రభుత్వ పెన్షనర్లకు నగదు రహిత వైద్యచికిత్సను అందజేయండి : దామోదర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెన్షనర్లకు ఇహెచ్ఎస్ డ్వారా నగదు రహిత వైద్యచికిత్స అందజేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం (టిఎస్జిఆర్ఐఎం) అధ్యక్షుడు జి. దామోదర్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ మేరకు ఉద్యోగుల జి.దామోదర్ రెడ్డి, ఉద్యోగుల ప్రధాన కార్యదర్శి సి.చంద్రశేఖర్ తో కూడిన పత్రతనిధి బృందం వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజగోపాల్ ను విశనతిపత్రం అందజేశారు. పెన్షనర్లకు ఉచితంగా అన్ని రకాల వైద్య పరీక్షలను, అన్ని మందులను ఉచిత ఇవ్వాలని కోరారు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

మంగళవారం

23 జూలై, 2024

పేజీలు : 7

# ప్రజావాణి అర్జీలను సత్వరమే పరిష్కరించాలి



## జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్: ప్రజావాణిలో వచ్చిన అర్జీలను సంబంధిత శాఖల అధికారులు సతప్రమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి వచ్చిన అర్జీలను స్వీకరించి వాటిని పరిశీలించిన అనంతరం సంబంధిత శాఖల అధికారులకు సిఫారసు చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలనకు సంబంధించిన గృహజ్యోతి, మహాలక్ష్మి పథకాలనికీ సంబంధించిన దరఖాస్తులో మార్పులు చేర్పులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని జిల్లా పరిషత్ సెక్షన్ కు సూచించారు. మండలాల్లో ప్రత్యేక అధికారులు నిరంతరం హాస్టల్స్, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్, పిహెచ్సీలను పర్యవేక్షించాలన్నారు. మండల స్థాయిలో పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించేలా చూడాలన్నారు. వర్షా కాలంలో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రభలకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. రైతు రుణమాఫీని సంబంధిత శాఖ అధికారులు నిరంతరం పర్యవేక్షించాలన్నారు. జిల్లా స్థాయి అధికారులు బదిలీలపై వెళ్లిన వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని అధికారులను సూచించారు. ప్రజావాణిలో భూ సమస్యలపై 38, డిఆర్డిడికు 12, వైద్యశాఖకు 8తో పాటు ఇతర శాఖలకు 22 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జెడపి సెక్షన్ అప్పారావు, డిఆర్డిడి మధుసూదన్ రాజు, డి.కే.ఎ. అశోక్, డి.బి.బి. వెంకటరమణ, సంక్షేమ అధికారులు శంకర్, లత, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శుల పని తీరుపై దృష్టి

బాధ్యతాయుతంగా పని చేయాలి : ఎంఎల్ఎ రాజగోపాల్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం /మునుగోడు : మునుగోడు మండల అధికారులు బాధ్యతాయుతంగా పనిచేయాలని లేకపోతే వాలంటరీగా వెళ్లిపోవాలని మునుగోడు మండల అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం మునుగోడు మండల కేంద్రంలో తన క్యాంపు కార్యాలయంలో మునుగోడు మండలంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు, ప్రత్యేక అధికారులతో గ్రామాలలో పారిశుధ్య సమస్యలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో ఎటు చూసినా చెత్త తో నిండి ఉంటుందని, మురుగునీరు నిలువ ఉండడం వల్ల దోమలు ఎక్కువై వివిధ జ్వరాలు ప్రబలుతున్నాయని



ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామాల పరిశుభ్రంగా ఉంటేనే ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉంటారని, గ్రామాలని పరిశుభ్రంగా ఉంచాల్సిన బాధ్యత పంచాయతీ అధికారుల మీద ఉందని గుర్తు చేశారు. గ్రామాల్లో మొదటి పారిశుధ్య పనుల పైన దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. రేపటినుండి గ్రామాల్లో పారిశుధ్యంపై

నియోజకవర్గం ఆరోగ్య నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలని కోరారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో డి.సి.సి.బి చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి, మునుగోడు ప్రత్యేక అధికారి మురళి, మునుగోడు ఎంపీడిఎం పూజ, గ్రామపంచాయతీల ప్రత్యేక అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

# భువనగిరిలో దొంగల బీభత్సం

సెల్ ఫోన్ షాప్ లో చోరి 30 లక్షల సెల్ ఫోన్స్ చోరి

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి: భువనగిరి పట్టణంలో దుకాణాలు పెట్టు కొని జీవనం సాగిస్తున్న వ్యాపారులకు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా పోతుంది. మూసి ఉన్న దుకాణాలే టార్గెట్ గా గుర్తు తెలియని దొంగల ముఠా రోజుకు ఒక షాపులో చోరికి పాల్పడమే లక్ష్యంగా చేసుకొని షాపులను కొల్లగొడుతున్నారు. గత అయిదు రోజుల వ్యవధిలో భువనగిరి పట్టణంలో బంగారం షాపు, మొబైల్ షాపులో చోరికి పాల్పడి భారీగా ఆర్థిక నష్టం చేకూరుస్తున్నారు.

ముఠా ఉన్న దుకాణాలే లక్ష్యంగా... గత ఐదు రోజుల నుంచి భువనగిరి పట్టణంలో గుర్తు తెలియని దొంగల ముఠా మూసి ఉన్న దుకాణాలే లక్ష్యంగా చోరిలకు పాల్పడడానికి దిగినట్లు తెలుస్తోంది. గురువారం రాత్రి భువనగిరి పట్టణంలోని మూసి ఉన్న బంగారు షాపులో చోరికి పాల్పడ్డారు. ఇందులో దాదాపు రూ.10.80 లక్షల విలువైన సొత్తు అపహరణకు గురైనట్లు బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అర్ధరాత్రి 12 గంటల సమయంలో స్వర్ణకారుల బజారులోని ఒక బంగారం షాపులో ఏడుగురు వ్యక్తులు వచ్చి ఇసుక రాడ్లతో షెట్లన్ను ఎత్తి అందులోని విలువైన సొత్తును అపహరించుకు పోయారు. ఆదివారం అర్ధరాత్రి సమయంలో సైతం బస్టాండ్ కు దగ్గరలోని మొబైల్ షాపులో చోరికి పాల్పడ్డారు. ఇందులో దాదాపు రూ.30 లక్షల మేర పలు కంపెనీల మొబైల్ ఫోన్స్ అపహరణకు గురైనట్లు బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దాని పక్కనే ఉన్న మరో మొబైల్ షాపులో కూడ చోరికి పాల్పడి పలు మొబైల్ ఫోన్లు, కొంత మేర నగదును అపహరించుకోవడం నట్లు బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసి నట్లు తెలిపారు.



రులోని ఒక బంగారం షాపులో ఏడుగురు వ్యక్తులు వచ్చి ఇసుక రాడ్లతో షెట్లన్ను ఎత్తి అందులోని విలువైన సొత్తును అపహరించుకు పోయారు. ఆదివారం అర్ధరాత్రి సమయంలో సైతం బస్టాండ్ కు దగ్గరలోని మొబైల్ షాపులో చోరికి పాల్పడ్డారు. ఇందులో దాదాపు రూ.30 లక్షల మేర పలు కంపెనీల మొబైల్ ఫోన్స్ అపహరణకు గురైనట్లు బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దాని పక్కనే ఉన్న మరో మొబైల్ షాపులో కూడ చోరికి పాల్పడి పలు మొబైల్ ఫోన్లు, కొంత మేర నగదును అపహరించుకోవడం నట్లు బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసి నట్లు తెలిపారు.

బెంబెలెత్తుతున్న పట్టణ ప్రజలు భువనగిరి పట్టణ కేంద్రంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఇంతటి యధేచ్ఛగా దొంగతనాలకు పాల్పడుతుండడంతో పట్టణ ప్రజలు, వ్యాపారులు తీవ్రంగా బెంబెలెత్తుతున్నారు. పట్టణంలో ప్రతి చోట సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేసిన కూడ అవి పని చేస్తున్నాయా లేదా అనే అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పోలీసులు రాత్రి సమయంలో పెట్రోలింగ్ ను మరింత పెంచి ఇటువంటి దొంగతనాలు తప్ప లేకుండా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు పోలీసులను కోరుతున్నారు.

# పరిష్కారం కాని సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి

రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి













